2.2

22.1.
222.
223.
224,
225,
2.2.6.
227,

228,
2.209.

2.2.10.

4.1
4.2.
4.3.
4.4.
5.

5.1
5.2.

5.4.

6.1.
6.2.
6.3.

7.1.
7.2.
73.
7.4.
7.5.
7.6.

10.
10.1.

10.2.
10.3.

12.

MACIHOPT 2011 r.

KPOBATU MEJUIIMHCKHUE
KPOBATbH OBIIEBOJIbHUYHAS C TOJATI0OJIOBHUKOM K®0-01-«<MCK» (MCK-101)
KPOBATH ®YHKIIMOHAJIbHASA IBYXCEKIITUOHHAS K®2-01-«MCK» (MCK-102)
KPOBATH ®YHKIIMOHAJIBHAS TPEXCEKIIMOHHAS K®3-01-«MCK» (MCK-103)
TY 9452-001-52962725-2001

HA3HAYEHME U3JEJIUAS

KpoBaTn MeMIMHCKHE (1ajee 1Mo TEKCTY — KPOBATH) TPeIHA3HAYEHBI JUTA JIeyeOHO-NPODUIAKTHICCKHX YUPEKICHHI .

KpoBaTtn u3roTaBnnBaroTCs JUIA SKCILTyaTaluy TIPU TeMnepaType okpyskatomei cpess ot +10° C o +35° C 1 otHocuTenbHOM  Braxnoctn 80% mpu Temmepatype +25° C .
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

OCHOBHEIE TIapaMeTPhl H Pa3Mephl.

(OCHOBHBIE TAPAMETPBI M pa3Mephbl KpoBaTeil ykasaHbl B Tabimie 1. Tabnvma 1.

HamnmeHoBaHHE napaMeTpoB 3HauCHHE NAPAVCTPOR
K®0-01-«MCK» K®D2-01-«MCK» K®3-01-«MCK»
1. 'aGapuTHBIC pa3mepsl, MM, £ 5 MM 2050x900x900 2050x900x900 2050x900x900
2. KonuyecTBo cekuuit 2 3 4
3. Konu4ecTBo perypyeMbIX CeKLHit 1 2 3
4. T'aGapuTHbIC Pa3Mepbl MOAMATPAIHON paMbl (JUIMHA X IIMPHHA) , MM , + 5 MM 2000x820 2000x820 2000x820
5. l'aGapuTHBIE pa3Mephl CEKINi, MM, + 5 MM:
- CIIMHHOH 980 800 800
- Ta30BO# - 200 200
- GeapenHoi - - 450
- HOXKHOIT - - 550
- Ta300eAPeHHOI 1020 1000 -
6. YTiIbl HAKIOHA CEKLHiT OTHOCHTEIBHO TOPH30HTAIBHOI OBEPXHOCTH, TPaJl, HE MEHEe:
- CIIUHHOH 0-45 0-45 0-45
- GexpenHoi - - 0-30
- HOXKHOI - - 0-30
- Ta300eAPeHHOI - 0-30 -
7. Macca, kr, He 6osiee 80 80 100
XapakTepUCTHKH:

KpoBath BhIIEp/KHBAET PABHOMEPHO PacHpe/IeIEHHYIO T10 JIOXKY Harpy3Ky Maccoit He Oonee 150 kr .

KpoBath ycTaHOBNICHA Ha YeTHIPE KOJIECHBIC OMOpbl AnaMeTpoM 100 MM, Bpalarommecs BOKpYr BEPTHKaIbHO#H ocH. JIBa Koleca OCHAIICHBI TOPMO30M.

Veunue, HeobxoauMoe s BKIIOUEHHS TopMo3a kosec He 6omee 150 H (15 kr).

VYeunue nepeMenieHus KpoBateil ¢ HOMHHAIBHOM Harpy3koit He 6oiee 200H (20 kr), mpy 5ToM KoJjieca JA0JDKHBI ObITh COPUEHTUPOBAHEI B HATIPABICHUH JBIDKCHHUS. .

Veunue, npunaraeMoe K pyKosiTKaM MEXaHH3MOB Ui H3MEHEHHs! YIIIOB HAKIIOHA CEKIHii JIoXka ¢ HOMUHAJIBHOI Harpyskoii e 6oiee 150 H (15 kr) .

KpoBaTk CTOMT Ha TIOBEPXHOCTH TI0J1a YCTOHYHBO, MPH 3TOM 3a30p MEKLY MOJIOM M OJTHMM U3 Kollec He Goree 3 MM.

Bce Metammideckue qeTan KpoBaTH HMEIOT 3alUTHO-AEKOPATHBHOE MOKPHITHE KPACKOi MOPOIIKOBOIT dnokcuaHo-noanmd¢upaoit «MEJIJIAK» o TY 2329-002-45318751-2008, HeTOKCHUYHOI, [0KapoOe30macHoii,

YCTOHYMBOI K yapam, CKOJIaM, CPeJCTBaM 1e3HH(EKLHOHHOI 00paboTKU Coco6OM IPOTHPAHHS.

TlokpbiTHE METaNTHYECKUX JieTaleii cooteTcTByeT Tpebosanusm IV kinacca TOCT 9.303 u T'OCT 9.032 1o BHEIIHEMY BHLY, a 110 YCJIOBHAM dKcrutyatanuu rpynme YXJI 4.2 no TOCT 9.014.

IToBEepXHOCTh KPOBATH YCTOHYHBA K JC3MHPUIMPYIONIHM CPEACTBAM, Pa3peLICHHBIM JUTs Ae3HH(EKIIHOHHOI 006paboTKH MOBEPXHOCTEH B COOTBETCTBUH ¢ AeiicTyroumu HT /[ Ha ot cpeactea 1 OCT 42-21-2,

MY 287-113b yrBepikaenusimu M3 P® 30.12.1998 roza.

Cpeuuii cpok ciyxObl KpoBaTeil 10 CIUCaHUs He MeHee 6 JIeT.

3a KpHUTepHii NPEIeIBHOTO COCTOSHHS KPOBaTeil MPUHUMAETCs COCTOSHUE, IPH KOTOPOM BOCCTAHOBIICHHE PaBOTOCIIOCOOHOCTH HEIIeIeco00Pa3HO 0 TeXHHKO-95KOHOMUYECKHM M (DYHKIIMOHAIBHBIM [OKA3aTeIIsM.
KOMIIJIEKTHOCTb

KoMIIeKkT nocTaBku KpOBAaTH COOTBETCTBYET YKA3aHHOMY B Tabuune 2. Tabnnua 2.
HammeHoBanue IIT. HamnmeHoBanne IIT. HammenoBanue IT.
ToIMaTpaIHas pamMa 1 Or6oitauk [IBX 4 | uaT M10x30 4
HOKKa 2 | Gont mebenbHbIiH M8X70 8 | maitbal0 npyxuHHas 4
KOJIeCO (M3 HUX 2 C TOPMO30M) 4 | waiiba 8 npyxuHHAs 8 | 6onr M10x45 4
CIIHHKA 2 | raiika M8 8 | mwaii6al( yBennueHHas 4

YCTPOMCTBO Y IPMHLUMIT PABOTBI
Bce Mozierm KpoBaTeii M3roTaRIMBAIOTCS H3 CTAITLHOM TPYOBI TIPAMOYTOITBHOTO, KBAJIPATHOTO M KPYTJIOTO CCYEHHs Ha OCHOBE €/TMHO# 6a30BOi KOHCTPYKIIMH M COCTOSIT M3 CIIE/TYONIHMX Y3/IOB: MATPAITHOH PaMBbI, HOMKEK; CITMHOK.
Hosxxu nmeror 4 koseca, BpallalomuXcs BOKPYT BEPTUKAILHOH ocH. J[Ba Koseca OCHAIEHbI MHIMBH/YaIbHBIM TOPMO30M.
Kposarb umeer 1o yriiam 4eTsipe oTOOIHHKA.
KposatH, B 3aBUCHMOCTH OT MOJICJTH, HMEIOT OJIHY, JIBE HIIH TPH PEryInpyeMble CEKIIMHM, MO3BOIAIONINE IPUAATh Tey 60JbHOro Hanbosee ynooHoe NonoKeHne. Bee MaHUITY IAIMH ¢ CeKIMAMMU TIPOM3BOATCS BPYUHYHO.
MEPbBI BE3OITACHOCTH
K sKcruryaTarun KpoBarei J0MyCKarOTCs JIMLQA, BAUMATEIIBHO H3Y4HBIIME HACTOSIUMMA I1ACIIOPT H KOHCTPYKIHMIO KPOBATEH.
TIpu nojrbeMe 1 OITyCKAHHH CeKIHii He0OXOIMMO IOJIb30BAThCS CIIEHHATBHBIMU PYYKaMHU, YCTAHOBICHHBIMHU C JIByX CTOPOH Ha Ka1oi cekiuu. Clie/IuTe 3a TeM, 4TOObI NaJIbIbl PYK HEe TONMAIH MEKIY PaMoii 1
CceKIeil. PexoMeHlyeM IPOM3BOIUTh TIONBEM M OIyCKaHHE CeKIMii KpoBaTeil JByM MeapaGOTHHMKaM, IO OJHOMY C KakIOH CTOPOHHI.
Ilepemenienre KpoBaTH MPOM3BONTL TOIBKO C OTKITIOYEHHBIM TOPMO30M KOJIEC.
MOATIOTOBKA K PABOTE
Tlociie TpaHCTIOPTHPOBAHHS KPOBATH B YCJIOBUSX OTPULIATEIbHBIX TEMIIEPATYP, Mepel PAcaKOBKOI HEOOXOAMMO BhbIIEpKaTh €€ PH KOMHATHON TeMIlepaType He MeHee 2—X 4acoB.
Pacmakyiite kpoBaTh. [IpoBepbTe KOMIIEKTHOCTD.
ITponsBecTy Ae3MHPEKINIO CPEICTBAMH, PEKOMEHIOBAHHBIME /Ui 00pabOTKM HAPYKHBIX MoBepxHocTeit (1-3% pacTBOp Xj0pamMuHa).
NOPAJOK CBOPKH
Tlepes cGOPKOIi 1OIKHBI ObITH BBITIOJIHEHBI BCE PabOTHI, yKa3aHHbIE B pasJielie 6 HACTOSIIEro acnopra.
TpukperuTs koneca (4 mt.) Buatamun M10x30 k HOoxkkam KpoBatu. [To/1 TOTOBKY BHHTA TMOUTOKHUTE mait0y 10 npyxuHHyi0. PekomengyeM koieca ¢ TOpMO30M (2 IIT.) pa3MECTHTh AHATOHAIBHO.
IIpuBepHYTH HOKKH C KOJIECaMH K Kapkacy MpH momomtn 60:1toB mebesnbHbx M8x70, rack M8 u a6 8 npyKHHHBIX.
BeraButh cnimbkm B Kapkac.
TIpuBepHyTh OTOOIHMKH K crimHKaM Gonramn M 10x45. Tlox ronoBky Goira IIoUI0KHTh maitdy 10 yBenudeHHyro.
Tlepes HayanoM SKCTUTyaTalMi TIPOBEPUTH HA@KHOCTh KPETUICHHs BCEX Y3JI0B KPOBATH, 3aTAKKY BCEX Pe3bOOBBIX COCTMHEHMH, paboTOCTIOCOGHOCTh TIOBEMHBIX CEKIMH . YCTaHOBHTH KPOBATh Ha MECTO, TIPOBEPHTH
JieficTBEE TOPMO3a Ha KOJIecax .
TEXHUYECKOE OBCJIY)KUBAHUE
Tlepuoauueckuii ocMoTp BKIIIOYaeT B cebs: .
- OCMOTp Koliec, paboTOCTIOCOOHOCTh TOPMO30B, HAJIGKHOCTH KPEIUICHH KOJeC K HOXKaM, CBOOOJHOE BpallleHHe KOJleC BOKPYT CBOGH OCH;
- OCMOTP MOJBIKHBIX CEKIMi (HaleXKHOCTh KPEIUICHHS y3JIOB, OCEH BpAILCHHS, OTCYTCTBHE Ae(OpMaIHii yIOPHBIX PAMOK M CAMHX CEKIIHii);
- OCMOTp HOXEK KpOBaTH (HAIEKHOCTb MX (HKCALMU K IIOJAMATPALHOU pame );
- OCMOTP CIMHOK M HaJMyHe OTOOHHHKOB.
B ciyuae oGHapyxeHHs 0CIableHHBIX Pe3bOOBBIX COCMHEHHIT — 3aTAHYTh UX KIIOUOM;
Ocoboe BHEMaHHE HEOOXOANMO 00palaTh HA HA/IGKHOCT KperieHns Konec. [leproamdecky, He pexe 1 paza B MeCsIl, IPOUMIIATE X OT IPSA3H, MIPOU3BOIHTH CMA3Ky MOAMIHITHUKOB H 3aTSKKY BUHTOB.
TTPABUJIA TPAHCIIOPTUPOBAHUSI U XPAHEHU ST
Kposaru B ynakoBke NpenpUsTHA-H3TOTOBUTENS TPAHCIIOPTHPYIOTCS IIPOCTBIMHU TPAHCIIOPTHBIMHU CPEJICTBaMH N Temmneparype oT -50°C 1o +50°C u otHocHTenbHO# BiaxnocTH 100% 1pu temneparype +25°C.
XpaHeHue JIOIKHO 06ecnedrBaThCs TIPH TeX e YCIOBUAX B CYXHX CKJIAJICKUX MOMEIICHUAX, HCKITIOYAIONMX BO3JCHCTBIE aTMOC(EPHBIX 0CAIKOB M arpeCCHBHBIX CPeJl; BO3/yX MOMEIICHHs He JIOJKEH COJepKaTh
MPUMECEH, BBI3BIBAIOIINX KOPPO3HIO METAILIA .
TAPAHTHUU U3IOTOBUTEJISI
TIpeanpusTHe-H3roTOBUTEIh TapaHTHPYET COOTBETCTBHE KpoBaTeil TPeOOBAHUAM TEXHHUECKHX YCIOBHIl IIPH COOITIONEHHH OTPEOHTENEM YCIIOBHI SKCILTYaTallHH, TPAHCTIOPTHPOBAHHS M XPAHEHHS], YCTAHOBJICHHBIX B
TEXHUYECKHX YCIIOBHSX M YKa3aHHBIX B HACTOSIIEM MacropTe .
["apaHTHIHBINA CPOK HKCILTyaTalnu 12 MECSIEB CO AHS NPOAAKH KPOBATH, TAPAHTHHHBINA CPOK XPAHEHHS 6 MECSIIEB.
B Teuenne rapaHTHIHOr0 CpoKa 3aBOJI-U3rOTOBUTENL OE3BO3ME3IHO PEMOHTHPYET MIIM 3aMEHsET H3JIeJINe MM €ro COCTABHbIC YACTH B CIIy4ae HEMCHIPABHOCTH IPH YCIOBHH COOMIOAEHUS NOTPEOUTENIEM TIPaBHII
TPAHCHIOPTUPOBAHMSI, XPAHEHHUSI M SKCILTyaTalllH.
CBUJETEJBCTBO O NIPUEMKE

Kposarn meauuusckie KO0-01-«MCK», Kd2-01-«MCK», KO3-01-«MCK»

S CHOBAC 1 T HAE
Jlata BbImycka M.IL
CoorserctByror TY 9452-001-52962725-01 1 npu3HaHBI FOAHBIMH K SKCTUTyaTaIluH.

Tloamuck 1L, OTBETCTBEHHBIX 32 IPHEMKY.

TAPAHTUIHBIA TAJIOH

Ha PEMOHT (3aMEHY) B TeYEHHE rapaHTHHHOTO CPOKa
Wsnenne MeMuMHCKOM TeXHUKH

HaHNEHOBANNC 1 THIT H3ACTHA

Hoviep TOCT 1wt TY

Jlata BbIIycka
TTpnoGpereH

AT, HOANHCE, UITaNT TOpTYIOIIei Opramsatuiis



HNHcTpyKuus no c60pke KpoBaTH MeAULMHCKOM.

[Ipukpenuts Koseca K HOXXKaM pu oMoty 6osroB M10x30 u maiid 10 npyXHUHHBIX.

[TpukpenuTh HOXKKHU K paMe TpH momoru 60aToB M8x70, rack M8 u maii6 8

MPYKUHHBIX.

BcraButh 00€ CIIMHKY B Kapkac.

[Tpukpenuts 0TOOWHUKY MpH noMoiu 601ToB M10x45 1 maitd 10 yBennueHHbIX.

Crimaka (2mr)

Ot160iiHNK (4111T)
[Iaii6a (4 mt.)
boar M 10x45 (4 wir.)

Bonr meGenbabIi M8X70 (8m1T)
[aii6a (8mT)
T"aiika (8mT)

-
E]

Hoxxka (2mt)

Kozeco (4mr)
aii6a (41T)
Boar M10x30 (41ut)



